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Процедура съгласно Регламента за обучението на ученици със специални 
образователни потребности, домашното образование и училището за болни 

деца (AO-SF) 
Указания за протичането на процедурата, през която ще премине Вашето дете 

 
Уважаеми родители, 
  
Скоро Вашето дете ще премине през процедура. Ще бъде проверено дали то има 
специални образователни потребности. Училищната служба в област Гютерсло, като 
надзорен орган, ще проведе процедурата.  
 
Информация относно процедурата:  
 

1. Двама учители ще изготвят съвместно становище относно образователните 
потребности на Вашето дете. За тази цел учителите се нуждаят от Вашата 
подкрепа. Двамата учители ще Ви поканят на среща и ще Ви информират за 
процедурата. Моля споделете Вашите наблюдения и преживявания с детето си 
у дома. Ако лекарите са Ви дали писмени и устни сведения за Вашето дете, 
моля предайте ги на учителите. Предоставените от Вас данни ще бъдат 
третирани поверително.  

2. Вашето дете ще бъде или вече е било прегледано от училищния лекар, както 
всички останали деца. Ако е необходимо за процедурата, ще се извършват 
допълнителни прегледи. Ще Ви информираме за това.  

3. Учителите ще изготвят становище относно образователните потребности на 
Вашето дете и ще Ви го разяснят в личен разговор. Ще бъдете информирани 
кои училища за съвместно обучение или кои училища за деца със специални 
образователни потребности би могло да посещава Вашето дете. Можете да 
изразите желание за това.  

4. Упълномощените учители ще представят своето становище с всички документи 
на училищната служба, която следва да вземе съответното решение. 
Училищната служба може да поиска допълнителни доклади.  

5. След като прегледа всички документи, училищната служба ще реши дали 
Вашето дете има специални образователни потребности и в кое училище то 
може да получи най-подходящото обучение. Ако желаете, можете да говорите 
лично с училищния инспектор. Независимо от този разговор можете да говорите 
с учителите за бъдещото насърчаване и подпомагане на Вашето дете по всяко 
време.  

6. Училищната служба ще Ви информира писмено кое училище трябва да 
посещава Вашето дете и ще Ви предостави обосновка за това. Моля запишете 
детето си в това училище, ако то все още не посещава това училище.  

 
Вие ще помогнете на Вашето дете, като се явите на всички срещи и разговори.  
 
Ние бихме желали Вашето дете да ходи на училище, затова ще отделим достатъчно 
време за вземането на решение. Така че Ви молим да бъдете търпеливи!  
 
С приятелски поздрави 


